

香港代表团参与北京奥运报告呈交港府

精英体育事务委员会主席兼北京 2008 奥运香港代表团团长许晋奎，就香港参与 2008 年北京奥运的体验，向民政事务局局长曾德成提交了报告。曾德成今日（九月二十六日）对报告的完成表示赞赏，并将会就报告所提出的各项建议，研究可行性和具体落实办法。

上月结束的北京奥运，香港共派出三十四名运动员，参与十一个项目包括田径、游泳、羽毛球、单车、马术、剑击、赛艇、滑浪风帆、射击、乒乓球和三项铁人的赛事。报告主要检讨及总结香港参与是次北京奥运的经验，并审视香港精英体育发展的定位和方向。

报告就本港精英体育的发展路向，提出多项建议，深化现有措施，包括：

发展重点项目

一向重点体育项目投放额外的资源进行深化训练计划。

发掘及加强支援其他具潜质发展的竞赛体育项目。

运动员传承

一在普及的过程中，政府及各体育总会应该在学校的层面上加强力度，让体育植根萌芽，确立本土运动员基础。

一提供更多机会让本港运动员与国内及外地优秀运动员切磋交流。

一订定一套有效方法挑选接班人，让体育项目得以承传。

全方位支援

一在现有基础上，加大对精英运动员在财政、技术、学业和就业等方面的支援。

一设立更多国际级训练设施，并向外地引进优秀及先进训练计划。

一加强与商界 / 院校 / 其他机构的伙伴关系，寻求额外资源支持本港的体育发

展。

精英体育事务委员会为体育委员会辖下三个事务委员会之一，就有关精英体育的发展事宜，包括香港体育学院的发展路向和资助精英体育及运动员的拨款策略，透过体育委员会向民政事务局局长提出意见。

完

2 0 0 8 年 9 月 2 6 日（星期五）